11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 27.07.2009 10:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2009 13:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179198/answer/179199




Ia, o CUMIITOMaM II0X0XKe Ha IIPOCTATUT, HO He UCK/TI0UeHa U IaTOJIOTUs II03BOHOYHHKA.
OO6paTuTech K ypoJIory U HEBPOJIOTY [JIT OCMOTpPa ¥ 06C/ieloBaHUS.



